01. Los documentos administrativos son:
	
	a. Son el soporte en el que se materializan los actos

	
	b. Siempre producen efectos

	
	c. Su emisión es válida

	
	d. Todas son correctas

	
	e. Ninguna es correcta


02. Las resoluciones positivas son aquellas que:
	
	a. Estiman la solicitud de un ciudadano

	
	b. Restringen las facultades de los ciudadanos

	
	c. Modifican otras resoluciones vigentes

	
	d. a y b son correctas

	
	e. Todas son correctas


03. Los documentos administrativos de constancia se clasifican en:
	
	a. Actas

	
	b. Actas y certificados

	
	c. Certificaciones de actos presuntos

	
	d. Actas, certificados y certificaciones de actos presuntos

	
	e. Ninguna es correcta


04. El S.A.P. constará habitualmente de las siguentes áreas funcionales:
	
	a. Información, Gestoría, Trabajo social, Estudios de opinión, Voluntariado, Propuestas de mejora, de Bioética y Bioderecho y de Reclamaciones y Sugerencias.

	
	b. Información, Gestoría, EStudios de opinión, Voluntariado, Propuestas de Mejora, de Bioética y Bioderecho y de Reclamaciones y Sugerencias.

	
	c. Trabajo social, Estudio de Opinión, Voluntariado, Propuestas de Mejora, de Bioética y Bioderecho y de Reclamaciones y Sugerencias.

	
	d. Ninguna es correcta

	
	e. Todas son correctas


05. Dentro de las fases de la conversación telefónica en la recepción hay que tener en cuenta:
	
	a. Preparar la llamada teniendo a mano todo el material para las peticiones usuales de los interlocutores.

	
	b. Preparar la llamada contestando si es posible al segundo ring del teléfono

	
	c. Sonreír

	
	d. Todas son correctas

	
	e. Ninguna es correcta


06. Las normativas vigentes en citación correspondientes a la Atención Primaria son las siguientes:
	
	a. Circular nº 13/1989 de 3 de noviembre

	
	b. Circular nº 8/1992 de 25 de noviembre

	
	c. Ninguna es correcta

	
	d. a y b son correctas

	
	e. Todas son correctas


07. ¿Qué datos se recogen en el momento de la cita de Atención Especializada?
	
	a. Nombre y apellidos solamente

	
	b. Lo anterior más el médico de cabecera, la especialidad a la que tienen que acudir, la confirmación de que tienen el volante correspondiente y la verificación si es primera consulta o revisión.

	
	c. Médico de cabecera, nombre y apellidos, especialidad y confirmación de si tiene volante.

	
	d. Ninguna es correcta

	
	e. Todas son correctas


08. Admisión de Consultas Externas facilita a los pacientes:
	
	a. Citaciones a los pacientes

	
	b. Coordina las Consultas Externas

	
	c. a y b son correctas

	
	d. Ninguna es correcta

	
	e. Todas son correctas


09. Los partes del juzgado son:
	
	a. Unos documentos legales que obligan a poner en conocimiento de la autoridad competente determinados delitos que se detectan cometidos contra los pacientes que son atendidos.

	
	b. Solamente hay que poner en conocimiento de la autoridad los delitos que nos notifican los pacientes que han sufrido.

	
	c. Solamente hay que poner en conocimiento de la autoridad los delitos que se observen en los pacientes que ingresen cadáver.

	
	d. Ninguna es correcta.

	
	e. Todas son correctas.


10. El sistema de clasificación de las historias clínicas son carácter general en el ámbito de la Atención Primaria es:
	
	a. Por orden alfabético.

	
	b. Por nº de veces que el paciente acude a consulta.

	
	c. Por fecha de nacimiento.

	
	d. Por fecha de nacimiento invertida (AA/MM/DD).

	
	e. Ninguna es correcta.


11. Todos los usuarios del sistema sanitario cuando solicitan la citación deberán:
	
	a. Ser informados por escrito de un teléfono de contacto con el citado centro.

	
	b. Ser informados del funcionamiento de la colas de programación.

	
	c. a y b son correctas

	
	d. Ninguna es correcta.

	
	e. Todas son correctas.


12. Si el paciente no acude a la cita tendrá un plazo de 7 días para:
	
	a. Contactar con el centro justificando su ausencia continuando en la misma situación en la cola de programación.

	
	b. Aunque la ausencia sea no justificada continuará en la misma situación de la cola de programación.

	
	c. Ninguna es correcta

	
	d. Depende de la lista de espera.

	
	e. Todas son correctas.


13. Los tiempos de demora se referirán a:
	
	a. Servicios centrales, hospitalización y consultas externas.

	
	b. Hospitalización

	
	c. Consultas externas

	
	d. Ninguna es correcta.

	
	e. Todas son correctas.


14. La Ley 31/95 amplía su campo de aplicación extendiéndose a:
	
	a. Relaciones laborales reguladas por el E.T.

	
	b. Relaciones de carácter administrativo o estatutario del personal civil al servicio de las AAPP.

	
	c. Las sociedades Cooperativas en las que existan socios que presten su trabajo personal.

	
	d. Todas son correctas

	
	e. Ninguna es correcta.


15. Los niveles de evaluación de los riesgos:
	
	a. Se estructuran en tres niveles: básico, intermedio y superior,

	
	b. Se regula en el art. 16.1 de la ley 31/95

	
	c. Se desarrolla por el Reglamento dictado en desarrollo de la ley 31/95

	
	d. Todas son correctas

	
	e. Ninguna es correcta.


16. ¿Qué número de delegados de prevención tiene el área de la Coruña de conformidad con la resolución de 29 de mayo de 1998?:
	
	a. 7 delegados de prevención

	
	b. 6 delegados de prevención

	
	c. Carece de delegados de prevención

	
	d. 8 delegados de prevención

	
	e. Ninguna es correcta.


17. Los datos e indicadores que sirven para medir el nivel de calidad de la asistencia sanitaria se clasifican en:
	
	a. Datos de estructura y de resultados

	
	b. Datos de estructura y del proceso asistencial

	
	c. Datos del proceso asistencial y de resultados

	
	d. Datos de estructura, del proceso asistencial y de resultados

	
	e. Ninguna es correcta.


18. Dentro de la planificación de la Actividad Asistencial la indentificación de los problemas se pondrá realizar:
	
	a. A través de una selección sobre los perfiles estadísticos.

	
	b. A través de micromuestreos de Historias Clínicas

	
	c. A través de una selección sobre los perfiles estadísticos o a través de micromuestreos de H.C.

	
	d. Ninguna respuesta es correcta

	
	e. Todas son correctas


19. Los indicadores puede ser:
	
	a. De 2 tipos

	
	b. De Suceso

	
	c. Internos o Externos

	
	d. Las repuestas a y b son correctas

	
	e. Ninguna es correcta.


20. La validez como requisito de lo indicadores:
	
	a. Es el grado en el que indicador consigue su objetivo

	
	b. Es el grado en que el indicador es capaz de identificar todos los casos de asistencia en los que existen problemas reales de calidad de asistencia

	
	c. Es el grado en que el indicador es capaz de identificar sólo aquellos casos en que existan problemas reales de calidad de asistencia

	
	d. Es el grado en el que el indicador es inteligible

	
	e. Todas son correctas


